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Zbiorem osiagalnym szeregu 3°°° | x,, nazywamy A(z,) = {3°°, e,1, : (g,) € {0, 1}N},
natomiast przez ,sum range” rozumiemy SR(x,) = {302 To@m) : 0 € So}, ktory na mo-
cy twierdzenia Steinitza jest podprzestrzenia afiniczna, jesli tylko rozwazany szereg jest
warunkowo zbiezny. Wiadomo, ze SR(z,) C A(z,). Dla szeregéw warunkowo zbieznych
na ptlaszczyznie pokazaliémy, ze zbior osiagalny moze by¢ miedzy innymi:

e wykresem funkcji;

e zbiorem gestym o pustym wnetrzu;

e zbiorem, ktory nie jest ani typu F, ani Gg;
e zbiorem otwartym nie bedacym ptaszczyzna;

W pracy badamy szeregi warunkowo zbiezne na plaszezyznie dla ktorych SR(z,) = R?
oraz podajemy warunki wystarczajace na to, zeby A(z,) = R?. Bedziemy roéwniez roz-
wazaé¢ podzbior zbioru osiagalnego zdefiniowany nastepujaco Aups(z,) = {300 entp -

(en) € {0, 1}, 3% e, ||| < oo}. Powiemy, ze wektor u € R?, |lul| = 1 jest wektorem
Leviego dla szeregu >0, x,, gdy dla dowolnego ¢ > 0 mamy, ze >, cg. () |lvnll = oo,

gdzie S.(u) = {v : (u,v) > (1 — ¢&)|jul|||v||}. Wiadomo, ze jezeli SR(x,) = R? to na kaz-
dej domknietej potsferze jednostkowej znajduje sie wektor Leviego. Wykazalismy, ze jezeli
szereg posiada przynajmniej trzy wektory Leviego to Ags(z,) = R?, wiec tymbardziej
A(z,) = R% Dla przypadku dwoch przeciwstawnych wektoréw Leviego podaliémy waru-
nek wystarczajacy na to, zeby A(z,) = R% Podane zostang liczne interesujgce przyklady
bedace wnioskami z tez zawartych w pracy, miedzy innymi szeregu dla ktorego A(z,) = R?
i Agps(7,) # R? czy tez szeregu dla ktorego istnieje permutacja jego wyrazow o taka, ze
A(wn) # Alow).



